Violoncelli

und kleines orchester

CoNZERT FUR OBOE

Richard Strauss

Allegro moderato (J =112) (1945)
ﬁtﬁwg_ P ol = oFofl= oPolflim= ol ol il ofofl= oFeli—
V.
’ : I
o # N — N — | —F— N
SN S 1 S oot 44# = i Sk
18 2% 0 ® T
3 B = ——r = re =T e ey _
7 i  S——- < — g < S
vovges 7 —
4 : ) N i N | P . N
i SR T St et srerl=
e | Se
cresc. sp
3
3 . — > > .Z >
o)~ N N - 9. 2]
o e = :
< O O ig
cresc. a— cresc. —~—"pe%— mf’ pPp
mf
45 4
, o Pammnn TN
(3 e A T ==
# | q 4 o —to Te4%e®° | a%e* —o%e®t ]
| cresc. pp cresc.
un poco piu mosso
55 5
| (d = 120)
) Er T - Y 2 T | |g_ g - oPoP = m\x___
N N I I I I N
voFe
61 S
- = = —
7 'ﬁ T - —— ot Foft
== ===
vo g
64
Po® 9,0 il N y nl Po® 0,0
T o ogP g il - 1T 1 I& - el ¢ T~ oW g
T ¢ A A A A <
6
68 /\
)y o *2®y —— < —
Y s ——E—F = — P ._T‘_blﬁ“ be | i 7
72 be-|, Tempo primo 5
L I I p IH H AN
‘,- su. E]‘ ; | l/ & 2 - - | ]
J ) T 1T T 1 | | 4 [ @ [ I
- | -

cresc.




RIEREAE

81

N
y 2
e

o=
]

N
<

e):

~—— g

88

un poco piu mosso

~ |

oy
2
! E
N
| N
fon
: |
S \ ~
< p O
|
2 ]
i |
H. T~ \Hx
= p j. aum
|
1 PN
M/
T~ P
! I‘ % |
oM o
T 1
LIy B
B 1~
H“nﬂ T~
M/
o an
“%TT
~ \mm\
K “ER
Ll A RpNrj
NIy N
S 1. BA N
P
M/
I &
P Q
= LM T
ISR~ L L -
— g 7 |
= v
-9
R Ex=
=~ :
ob 0 ole
o | GN — N

o
T
/

11

>3
-
7

:

. 2

>3
-
7

:

. M2

p

108

‘bf—

-2

teooso0oee

Vivo

»
be

LW

cresc.

P d

P d

P d

P

P d

P d

Pd

=z

P d

12

he-

P d

116

)
i

Y
hdl D

=

s o

122

Y

-
Ml (3 J0

13

P d'd
o
X i
‘N
I ﬂ“
|‘ |
P d'd
o
3 Biee
‘4]
4
SN
rl
P d'd
o
Kie
-

126

—
T
Vi

N

RN &
o
Pt

‘_
|
dim

14

|
7 q‘ 7
ﬁr

17K
A ~—

s

™
1]

oo

b,
V

130
&)

o
UM%

ual

135
o \°®

i

i D
7




poco

calang’ 15| Tempo primo

145

Y 2

.\'-

Y 2

dim.

-

17

> > > >

16

16/ @
/

- o)
Ml (- VR )

N,

155

\ &

i

N,

161

167

173

boke

TN
N

q()

N

J

////,,,—————'—"“‘~\\\
SR

19

Y\\\§_________’,///

div.

i

18

N,

N,

186

PN

N

o

Peg® ¥ =

N

21

@

Peg®§ =

N

20

@

P g®§ =

N

o

40

Peg® ¥ =

i

PN

dim.

@

Pg® §

be

LW

-

193
&)

'-
PN

<

o

@

o)y
N,
o)y

N,

199
205
210



Andante (J=J drs 4/4)

217
: ¥ 2 ¥ 3 O a— o —
S — T e % Ja. =
- e o ¢ D o o  o%e
pp
221 .
ey | NN NN N N NN N
*)—o W 2 W 2 ; W A T 2 ] ®*9®s —
P oPe® ¢ ¢ | oy e im o fo® [ & & [ e ]
22 23
227 i
% 16 pizz. - |
o : AN AN N\ N\ N\ AN N\ _‘ N\ N\ ._
) g ae i PP e e r
24 V. cresc.
un poco piu mosso(J =72)
250 N
arco T T >
. - —— - o . /=
7 b ‘A ! ‘A ‘A s hd poid s hd I
P mf
_ N lu/'\ | /\ _ T/T\T /’__D‘. £ - T - g *.-.. o2
o e Pe®—b | el I ]
7 lry\ I D | ]
< < p 3 3
25
267 /_\ _ /—.-\ \
: 2hef be . == .
75 o ] ! ; A @
3 dim ' &
cresc. p
poco
273 /\ calando
-
é_\’ | __‘ . — . . \'
. .__ |
b @ ro ® e
cresc. mf —
26 Tempo prlmo(J =56)
ey | NN NN N N NN N
) W 2 W 2 ; W A T 2 ] ®*2®s —
P oPe® ¢ ¢ | oy e im o fo® [ & & [ e ]
p .
un poco piu mosso
(d = 66)
27 28 29
286
EE I W (.
NP CPCLE & S O S : : =
3
p
30
T T (poco rit.)
. b be 5 - . &
2 2 epe T B L E oo fop® o 2 £ 3
ey | | | N N
“Ne | D | | y 2 ] I T
7 er\ T QA QA ] 1
3 dim.

cresc.




31

pizz.

316

arco

N
y 2
e

N

(Y2 ]
/

N\ N\
& ¢
P S

Jp

N

Y J

e
cresc.

bl DI/

Y

oo p

323

JI S
=
A 1
]

[
L
\

P d'd
o
]
_
P d'd
~t m
o |
9
_len
N

Tempo primo

0¥

il

molto meno mosso

32

bl DI/

Y

pizz.

Cadenza

338

/

33

S

A

P

347

poco accel.

4
prp

/

bl DI/

Y

)

/ & F

355

[ &

S
Vivace (J=132)

(Allegro)

mf

(Y]

>>

_\,?_
-

(Y]

arco
[y

)

365

-
LI

AN Y]

[
hfl DN/ Y

Y

373

]

&
/

(7]
/

(7]
/

35

3\
e

/

1 @7 @&
/

(7]
/

e
]

_L_.'_q_

(7]
/

] &

-
i

Y
hdl D

383

Prp

.‘_

I

-‘- L
dim.

fo | # 2o ® =

/

MQ}M

/

] &
/

1\ &
/

1 &
/

U

-
LW

Y
hdl D




36

/

/

o &

:
7

[V
I o

_)?_'__
>

>>

(7]
/

L/

div.

394

403

37

N
y 2
P

<

(7]
/

1®

4

4

(7]
/

409

" X

o o¥:

....P_

417

Y

‘ﬁ>)>

N
YRR
[
[N
. mw
(k=
) N
bt
M
)
H&H q
L. - =
!
NEN
-l
J
[ N
Wils
® o | N Ry
@ QD M/\,.f
$
|‘-
<l (R
O L¥F < L3¥
mm ..I G% ..I
~ ~ (

Q— J
! /
]
q
.
T8 gl Bl
'\I/
¢
L
i
” ole p p p
‘ ey N
L. Y A_V
(Y N S )
= u v Q vy
\
q e
i / *
‘\I/ |
: _
/ )
Y N = v
EL% 1 = E = IR=
L Y v s vl L VA v
pact o NI ey > (3
(™ ~ ~ (




) )
SCH- -
%
% w&
[ [
o W]
l. xTe"
_& =
X% N
>
[\
[\
q < [T
IM Aﬁn B G uﬁ“ﬂv
[09) L v vl L v vl
5 3 5 N

MJ MJ MJ
(9L (¥ (%
<k
Y Y Y
= il il il
T~ A~ ' Vg %
Y \ B
=
._ .
ﬂﬂ \MW ol
¢ ‘ il
9
L\ (e
\ S
¢ o
(Y|
.ﬁ#.l= h‘l__u_l/'
M I,
Ae_ ¢ |umni||
N\
q q O |0
¢
il s
18 T B
\
)
== . W
T AR T 2 e
g n g n g n

0 0
Pl
i
q
\\ !
i
q
A
Y ‘R
9
i
$||
‘S
9
ﬁ I
) Y
i i
2 <
mw ez G- 3
L v vl L v vl
Q G Q ]




..

¢ \ o
Y 551 i
| “
‘ ' o
: K1
8 'y
=
s X «
e o
K . ‘
« .r= Y
« .
gL OR
N 33 Su e
w Y
oM [ )
| b
BE, |
g TS w
en Sl
M/
1 8
‘ i
H‘H N_I_D_I
i i e
!‘ WM./ L L HN
_ Y
B >._|Lmb|—> Auﬁ_
qd
_ 0 | L]
' ™
_ ’
o U
o «
o & i
s = L Red
L ¥ F
3 s 8 g @1

44

o 2 be he® e o\

[ %
o

504

= e

510

-

e ___*

s

S —

Solo
=

o)y

521
o \°®

521

G.A.

-
i

Y
hdl D
V4

46

e M

- [ =
AUIM
_X W |
)
)
X%
¢ ,
q
T Y|
L v v paw
L v va L v vl
Chlen -~
3 s G
y 'y

T /_\
h T

. s
|
Y
AR AR
A A
&N
‘_I _len
12 |
|_O |
-8
7
m 12
LY 180
R Ex=
s vl L vi v
e o (N




\ &

£ o

cresc.

Zle

£ o

- SN

dim.

A Y

/

fo e

)
o

”II“
o

50

TN

T

N,
Ml 0N

546

48

‘_’
dim.

1 &

T

546

f £ h;:’

LW
oy, &

49

47

e):
oY
e).
oY

551
567

F‘
$
A

N,
o)y

584

Cadenza
23

cresc.

”II“

Y

Ml (3 J0

594




Allegro (J. = 80)
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